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113年基本學習內容標準化評量­篩選測驗

八年級數學科試卷

學校：

班級： 座號：

姓名：

一、選擇題 (共 25題，100%)

1. 已知 −4，a，b，c，d，11，14為等差數列，
下列敘述何者正確？

a = −1，b = 2，c = 5，d = 8(1)

a = −1，b = 3，c = 6，d = 9(2)

a = 1，b = 2，c = 3，d = 4(3)

a = 3，b = 4，c = 5，d = 6(4)

2. 下列哪個函數圖形在直角坐標平面上通過 (0, 3)、(−2, 3)
兩點？
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3. 計算 3
√
2+ 3

√
2 =？
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√
2(2) 6

√
4(3) 6

√
2(4)

4. 計算 (3a+ 4b)(3a− 4b) =？

9a2 + 24ab+ 16b2(1) 9a2 − 16b2(2)

9a2 − 24ab+ 16b2(3) 9a2 − 4b2(4)

5. 有一等差數列為 −13,−10,−7, · · · , 8, 11, 14, 17, 20，
此等差數列的和為何？

28(1) 40(2) 42(3) 84(4)

6. 下表是 x與 y的對應關係。

x −3 −2 −1 0 1 2 3

y 9 4 1 0 1 4 9
已知 y是 x的函數，請問下列敘述何者錯誤？

x = −3的函數值為 9(1)

x = 2的函數值為 4(2)

表中對應到函數值 1的 x值有 2個(3)

表中對應到函數值 0的 x值有 2個(4)

7. 已知汽油油價每公升 31元，下表為加油油量與金額的
紀錄。

油量 (公升) 4 40 80

金額 (元) 124 1240 2480
假設加油油量 x公升需花費金額 y元，

下列何者為 y對 x函數的表示法？

y =
x

31
(1) y = 31x(2)

y = 10x(3) y = 31× 4(4)

8. 下列何者是公比為 −2的等比數列？

1, 2, 4, 8, 16(1)

1, 3, 5, 7, 9(2)

2,−4, 8,−16, 32(3)

11, 9, 7, 5, 3(4)

9. 如圖，△ABC 為直角三角形，已知 AB = 4，AC = 3，
請問 BC =？
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10. 下列關於多項式 −3x2 + 4x− 2的敘述，何者正確？

將此多項式升冪排列，結果為 −2− 3x2 + 4x(1)

此多項式是 x的三次多項式(2)

x2項的係數是 −3(3)

常數項為 2(4)

11. 下列何者為 (x+ 2)(x− 4) = 7的一個解？

x = 4(1) x = 1(2) x = −2(3) x = −3(4)

12. 下列哪個數比 5大，且比 5.5小？
√
52(1)

√
35(2)

√
27(3)

√
23(4)

13. 下列何者為方程式 x2 + 2x− 8 = 0的解？

x = 2，x = 4(1)

x = 2，x = −4(2)

x = −2，x = 4(3)

x = −2，x = −4(4)

14. 下表為二年甲班數學小考成績的累積次數分配表:
成績 (分) 次數 (人) 累積次數 (人)

30 ∼ 40 a 1

40 ∼ 50 b 3

50 ∼ 60 c 8

60 ∼ 70 8 e

70 ∼ 80 4 f

80 ∼ 90 3 g

90 ∼ 100 2 h

合計 d

下列敘述何者正確？

全班有 25人(1)

考試及格人數為 13人(2)

50 ∼ 60分的學生有 8人(3)

50 ∼ 60分的學生和 60 ∼ 70分的學生人數一樣多(4)

15. 請問 (x+ 1)是下列哪個多項式的因式？

(x+ 1)(x+ 2)− (x+ 1)(x− 2)(1)

(x+ 1)(x+ 2)− (x− 1)(x− 2)(2)

(x− 1)(x+ 2)− (x+ 1)(x− 2)(3)

(x− 1)(x+ 2)− (x− 1)(x− 2)(4)

16. 因式分解 x2 − 5x+ 6 =？

(x+ 2)(x+ 3)(1) (x+ 1)(x− 6)(2)

(x− 2)(x− 3)(3) (x− 1)(x− 6)(4)

17. 計算 (
√
2+

√
3)×

√
3 =？

√
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√
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√
2+ 9(3)

√
6+ 3(4)

18. 計算 (4x2 − 2x+ 5)÷ (2x+ 1)的餘式為何？

9(1) 7(2) 5(3) 3(4)

19. 因式分解 3x2 − 6x =？

−3x(1) 3x(2)

3x(x− 2)(3) 3(x2 − 2x)(4)

20. 已知 3,
3
2
,
3
4
, a, b, c為等比數列，請問 c÷ b =？

2(1) 3(2)
1
2

(3)
3
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21. 計算 (x+ 3)(2x− 1) =？

3x+ 2(1)

2x2 + 7x+ 3(2)

2x2 + 5x+ 3(3)

2x2 + 5x− 3(4)

22. 如圖，已知 A(−3, 4)，B(2, 0)，請問 AB =？
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23. 已知等差數列的首項為 a，公差為 −3，
請問這個數列的第 5項是多少？

a− 12(1) a− 15(2) −12(3) −15(4)

24. 下圖為八年級數學段考成績累積相對次數分配折線圖，
已知八年級共有 40位學生。

下列敘述何者錯誤？

數學段考成績未滿 60分的人數有 6人(1)

數學段考成績在 80分以上的人數有 28人(2)

50 ∼ 70分的人數跟 70 ∼ 80分的人數一樣多(3)

80 ∼ 90分的人數是 90 ∼ 100分的人數的 2倍(4)

25. 下列何者為一元二次方程式 x2 − x− 1 = 0的解？

(方程式 ax2 + bx+ c = 0的解為 x =
−b±

√
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2a

)
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